



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. NOVEMBER 23., SZERDA
XXIV. ÉVFOLYAM, 224. SZÁM
12 OLDAL
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

Krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

A ROMÁN KÜLÜGY ÉS A SAJTÓ REVIZIONIZMUST LÁT A SZURKOLÓI KELLÉKBEN

Hisztéria Bukaresttől Kijevig Orbán Viktor sálja miatt



Másik meccset néznek. Miközben Bukarest revizionizmust kiált, Orbán Viktor szerint nem kell az ügybe olyasmit beletátni, ami nincs

Kiverte a biztosítékot a román sajtóban, majd a bukaresti, a kijevi és a pozsonyi külügyminisztériumban is, hogy Orbán Viktor magyar miniszterelnök a vasárnapi magyar–görög barátságos meccsen olyan szurkolói sálát viselt, amelyen Nagy-Magyarország kontúrjai láthatók. A román külügyi tárca közleményben nevezte elfogadhatatlannak a szerinte revizionistának számító megnyilvánulásokat, a kijevi külügy pedig a magyar nagykövet berendelését jelentette be. A magyar kormányfő viszont a hangulatkeltő kampányra úgy reagált: a foci nem politika. » 5.

» „A foci nem politika. Ne lásunk bele olyat, ami nincs. A magyar válogatott minden magyar csapata, bárhol is éljenek!” – fogalmazott a miniszterelnök.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Kiköltöztek a csíki tűzkárosultak

Végleg kiköltözött valamennyi tűzkárosult család a csíkszeredai Eröss Zsolt Arénából, a csíksomlyói romatelep mellé kihelyezett lakókonténerekben élnek tovább. A tűzkárosultak a tavaly januárban kitört tűzvészt követően több mint másfél évet éltek a sportcsarnokban. A költözés nem ment zökkenőmentesen. » 2.

„Túlérzékeny” a két nép közti párbeszéd

Az intézmények, civil szervezetek közötti román–magyar párbeszéd a témája annak a konferenciának, amelyet a hétfőn tartanak Sepsiszentgyörgyön. Sándor Krisztina, az EMNT ügyvezető elnöke az eseményt beharangozó sajtótájékoztatón elmondta, a konferenciát az a hiány hívta életre, amely Erdély-szerte tapasztalható a kétnyelvű kommunikáció terén. » 3.

Ingyenes buszozás Marosvásárhelyen

A tömegközlekedési eszközök használatát népszerűsítő intézkedés elfogadására készül a marosvásárhelyi önkormányzat. A kezdeményezés keretében hétfőenként ingyen utazhatnak az emberek a városi buszokon. A Maros-parti városban jelenleg ingyenesen csak a diákok és az egyetemisták utazhatnak tömegközlekedési járműveken, továbbá az 55 évnél idősebb nyugdíjasok, a veteránok, és a sérültek is kísérőikkel együtt térítésmentesen vehetik igénybe a tömegszállítást. » 3.

FORRÁS: FACEBOOK/ORBÁN VIKTOR

Esély az olcsó áramra Arad megyében

Jövő év első felében kezdődhetnek el a munkálatok, 2025-ben pedig már működhet is a magyar–román államhatár szomszédságában, Ottlaka és Nagypél község területein épülő óriási napelempark, amely – Faragó Péter parlamenti képviselő tájékoztatása szerint – két Arad megyényi háztartás számára biztosít majd áramot. » 7.



Adyra emlékeztek Ermindszenten és Nagykárolyban » 4.



„Differenciált” nyugdíjmelés a rászorulóknak javára » 6.



Rombolásra ösztönző üzenet a klímaaktivisták műkinccsrongálása » 8-9.